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Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 16/12., 86/12., 94/13., 152/14. i 7/17.), ravnateljica Osnovne škole Monte Zaro, Boškovićev uspon 24, Pula, raspisuje:

NATJEČAJ

za radno mjesto

1. učitelj/ica kemije – 1 izvršitelj/ica na određeno nepuno radno vrijeme (20 sati tjedno), radi zamjene privremeno nenazočne radnice. 

Uvjeti: Prema Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i Pravilniku o stručnoj spremi i pedagoško-psihološkom obrazovanju učitelja i stručnih suradnika u osnovnom školstvu.
Rok za podnošenje prijava je 8 dana od dana objave na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnim stranicama i oglasnim pločama školske ustanove.

Prijavi je potrebno priložiti:
- zamolbu 
- životopis
 -domovnicu
- dokaz o odgovarajućem stupnju obrazovanja
- uvjerenje o nepostojanju zapreke za zasnivanje radnog odnosa u školskoj ustanovi u smislu članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ( ne starije od 6 mjeseci).
Isprave se prilažu u presliku.

Kandidat/kinja koji/a se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (Narodne novine br. 121/17.) uz prijavu na natječaj dužan/a je, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i dokaze propisane člankom 103. stavkom 1. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rada i članovima njihovih obitelji, koje mogu potražiti na poveznici:

https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843

https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje//Popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju.pdf

Prijave na natječaj s dokazima o ispunjavanju uvjeta dostavljaju se u roku od osam ( 8) dana od objave natječaja na adresu: 
OŠ Monte Zaro, Boškovićev uspon 24, 52100 Pula. 
Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati. 

O  rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni u zakonskom roku. 

