1. tjedan nastave na daljinu (16.-20.3.2020.)

1. sat: Free time

Učenici otvaraju udžbenik na stranici 44 i gledaju aktivnosti koje djeca rade u slobodno vrijeme. Zatim slušaju zvučni zapis s izgovorom tih aktivnosti: https://elt.oup.com/student/project/level1/unit04/audio?cc=hr&selLanguage=hr 

Zvučni zapis otvara se klikom na PAGE 44, EXERCISE 1a
Učenici ponavljaju za zvučnim zapisom i pokazuju prstom na aktivnosti. Nakon toga, prepisuju plan ploče u bilježnice: 

	Free time

(Slobodno vrijeme)

to play football – igrati nogomet

to play tennis – igrati tenis

to play ice hockey – igrati hokej na ledu

to play computer games – igrati igrice

to play the piano – svirati klavir

to play the guitar – svirati gitaru

to play the violin – svirati violinu

to collect badges – skupljati bedževe

to go skiing – ići na skijanje

to go swimming – ići na plivanje

to go to dance class – ići na satove plesa

to watch DVDs – gledati DVDe


Zatim učenici biraju tri od zapisanih 12 glagola i stavljaju ih u sva lica u Present Simple glagolskom vremenu u izjavnom i niječnom obliku, kao što smo to radili na prethodnim nastavnim satovima. 

Npr: I walk

You walk

He walks…

*Učenici koji se školuju po prilagođenom programu ne trebaju napraviti ovaj zadatak.

Domaća zadaća: prvi zadatak u radnoj bilježnici na stranici 36.

2. sat: Free time
Učenici ponovno slušaju zvučni zapis s aktivnostima s prethodnog sata i ponavljaju njihove nazive.

Zatim otvaraju udžbenike i čitaju tri kratka teksta na stranici 44. Tekstovi su o troje djece, Molly, Kirku i Eddieju, koji govore o svojim aktivnostima. Tijekom čitanja učenici podcrtavaju nepoznate riječi. Zatim ponovno odlaze na poveznicu https://elt.oup.com/student/project/level1/unit04/audio?cc=hr&selLanguage=hr , gdje odabiru zvučni zapis pod nazivom PAGE 44, EXERCISE 2 i slušaju ga dok čitaju tekstove. Nakon toga pokušavaju sami na glas čitati kratke tekstove, a ukoliko negdje zapnu trebaju ponovno poslušati zvučni zapis i na taj način uvježbati izgovor.  

Kada su uspješno pročitali sva tri teksta pridružuju im odgovarajuće sličice iz udžbenika (A-I), tako da svakom djetetu pridodaju tri sličice.

Zatim podcrtane riječi zapisuju u bilježnicu i traže njihovo značenje na stranici http://englesko.hrvatski-rjecnik.com/ .

Domaća zadaća: Zadaci 2, 3 i 4 u radnoj bilježnici na stranici 36. U drugom zadatku, služeći se bilježnicom ako je potrebno, razvrstavaju riječi ovisno s kojim glagolom se koriste (play, go ili collect), u 3. zadatku pišu kratke rečenice o aktivnostima, a u 4. zaokružuju oblik Present Simple vremena koji je točan u rečenici. 

*Učenici koji se školuju po prilagođenom programu samo slušaju tekstove iz udžbenika, a čitaju prema želji i mogućnostima, a za domaću zadaću ne trebaju riješiti 4. zadatak. 

