Upute za drugi tjedan nastave na daljinu (23.-27. 3 2020.)
1. sat: Dad at the sports centre
Učenici otvaraju bilježnice i zapisuju naslov: Dad at the sports centre


Ispod naslova crtaju tri smajlića i pišu ispod njih što oni predstavljaju: 
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       I love                                                 I like                                       I don’t like

    (Ja volim)                                     (Sviđa mi se)                              (Ne sviđa mi se)

Učenici zatim otvaraju udžbenike na str 40 i slušaju priču na idućoj poveznici: https://elt.oup.com/student/happystreet/level2/stories_02/story_06?cc=hr&selLanguage=hr 

Obzirom da je priča nacrtana i na poveznici, ne moraju je pratiti i udžbeniku, već mogu i gledati na računalu. Poslušati priču barem dva puta. 

Zatim u bilježnice pišu, ispod smajlija koje su nacrtali, koje aktivnosti tata iz priče voli, a koje mu se sviđaju. Zapisuju i njihova značenja. 

I love                                                   I like

-watching TV                                 -going to the sports centre

(gledati TV)                                   (ići u sportski centar)

                                                        -swimming (plivati)

                                                        -running (plivati)

                                                        -playing football (igrati nogomet)

Zapisati i ovo: All the verbs after love, like and don’t like end in ing (Svi glagoli nakon love, like i don’t like moraju završavati na ing). 

Domaća zadaća:

Napisati po jednu rečenicu za I like, I don’t like i I love, a koja je točna za svakog učenika. 

2. sat: Dad at the sports centre
Poslušati još jednom priču, kako bi je se prisjetili. 

U radnoj bilježnici, učenici rješavaju 1. zadatak na str 51. Obzirom da nemaju zvučni zapis za radnu bilježnicu, a nema ga ni na internetu, napisati ću im rečenice koje su im potrebne za izvršiti zadatak, a oni ih moraju pročitati I nacrtati odgovarajuća usta na smajlića pokraj aktivnosti.

	The girl (Djevojčica):

I don’t like watching TV.

I love running.

I like swimming.

I love playing football.
	The boy (Dječak):

I don’t like watching TV.

I like running.

I don’t like swimming.

I love playing football.


Zatim rješavaju drugi zadatak. Kod njega je potrebno pogledati izraze lica djece, kao reakciju na određenu aktivnost I napisati odgovarajuću rečenicu: I like / I don’t like + aktivnost (sve mogućnosti su već ponuđene u radnoj bilježnici, glagoli su going, playing, swimming, watching)

Otvoriti udžbenik na stranici 41. Na vrhu stranice je nacrtano 6 djece, Kim, Ross, Mia, Tom, Emma i Max. Svako dijete bavi se nekom aktivnosti, što je prikazano na slici ispod djece. Učenici trebaju proučiti sliku i odgovoriti, u bilježnicu, na 6 pitanja koja su u udžbeniku postavljena, punim rečenicama. 

Nova riječ: basketball – košarka.
Domaća zadaća: Radna bilježnica, str 52, 1. zadatak. 

Originalni zadatak postavljen je sa slušanjem, no obzirom da nemaju zvučni zapis, treba pročitati iduće rečenice i nadopuniti kvadratiće odgovarajućim brojem. Prvi je već riješen. 

1 I like playing computer games.

2 I like dancing.

3 I like playing basketball.

4 I like playing tennis.

5 I like swimming.

Ukoliko postoje ikakvi problemi s ikojim dijelom ovih uputa – slobodno mi se obratite na matea.laginja@skole.hr (često postoje teškoće, obzirom na preopterećenost linija), a ukoliko taj mail ne radi, javite mi se na mlaginja1@gmail.com 
Molim da mi, oni koji to nisu napravili, dostave fotografije bilježnica i radnih bilježnica, s izvršenim prošlotjednim zadacima, kao i s ovotjednim zadacima, do kraja radnog tjedna. Lijepi pozdrav i sretno. Nadam se da ste svi zdravi i dobro :) 
učiteljica Matea
