1. sat:

Na prošlom smo satu obrađivali priču o Mutovom snu i kroz nju strukture I can te I can’t.

Pitanja se iz tih oblika tvore tako da se samo izmijeni redoslijed riječi u rečenici.

Npr.

You can fly. → Can you fly?                                        He can run very fast. → Can he run very fast?

(Ti možeš letjeti. → Možeš li ti letjeti?)          (On može jako brzo trčati. → Može li on jako brzo trčati?

U udžbeniku je, na stranici 58, u 3. zadatku napravljena tablica upravo s primjerom s letom, a tablicu je potrebno nadopuniti na sljedeći način (lagano olovkom):

	Can you fly? (Možeš li letjeti?)
	Yes, I can. (Da, mogu.)
No, I can’t. (Ne, ne mogu.)


U bilježnice odgovoriti na sljedeća pitanja, koristeći se kratkim odgovorima: Yes, I can ili No, I can’t (pitanja nije potrebno prepisivati): 

1 Can you fly?

2 Can you speak English?

3 Can you play a musical instrument?

4 Can you ski?

5 Can you ride a bike?

6 Can you swim?

7 Can you run like the wind?

Napraviti 3. zadatak u radnoj bilježnici na stranici 49. Nije potrebno raditi čitav zadatak, već samo prvih 5 rečenica. Pogledati aktivnosti koje su na slici I ispod toga napisati rečenicu koja je točna za učenike koristeći can I can’t. Npr. ako je na slici nacrtano plesanje (to dance), učenici koji znaju plesati pišu I CAN DANCE, dok učenici koji ne znaju pišu I CAN’T DANCE. 

*Učenici koji se školuju po prilagođenom programu ne trebaju na pitanja odgovarati pisanim putem, ali je jako važno da usmeno sudjeluju u izgovoru jezičnih struktura. Tako da je dovoljno da mi kao povratnu informaciju pošaljete zadatak iz radne bilježnice te kratak opis (ili snimku, obzirom da dio roditelja samoinicijativno tako šalje povratnu informaciju) kako je protekla aktivnost govora. Jesu li strukture jasne, mogu li ih samostalno koristiti i na čemu je (ako na ičemu) potrebno još raditi. 
2. sat: Ponavljanje gradiva

Ponoviti naziv namještaja kroz ovu igru: https://elt.oup.com/student/project/level1/unit05/vocabulary/exercise2?cc=hr&selLanguage=hr 

Otvoriti udžbenik na stranici 62. Pogledati prvu sliku i prisjetiti se, usmeno, kako kažemo gdje se što nalazi, odnosno koje sve riječi koristimo za to (ako su ih zaboravili sve se nalaze u bilježnicama, kao i u udžbeniku na stranici 52). (riječ je o in, on, under, in front of…)

U bilježnice napisati naslov Revision (Ponavljanje) i zatim riješiti prvi zadatak, punim rečenicama. 

U udžbeniku riješiti zadatak 2a. U njemu je potrebno na slici prepoznati kojim su brojem označena mjesta u gradu i upisati pokraj naziva odgovarajući broj. Npr. A station je kolodvor ili stanica i na slici je označen brojem 4. Kad je izvršen taj dio zadatka – provjeriti rješenja: 

1 a post office

2 a church

3 a swimming pool

4 a station

5 a cafe

6 a shop

7 a bank

8 a sports centre

9 a square

10 a supermarket

11 a cinema

12 a hotel

Zatim u bilježnice napraviti zadatak 2b. Napisati 6 rečenica o slici, odnosno gdje se što nalazi, primjerice, “Banka je nasuprot pošte.” Rečenice moraju počinjati s There’s, there isn’t i there are, a mora sadržavati i sljedeće riječi: in, opposite, next to, behind, between i in front of. Rečenica na engleskom za primjer koji sam dala (banka je nasuprot pošte) glasi: There’s a bank opposite the post office. 

*Učenici koji se školuju po prilagođenom programu ponavljaju gradivo na malo drugačiji način. Neka ponove usmeno riječi za in, on, under, next to…, gledajući slike na stranici 52 u udžbeniku. 
Po želji, mogu odigrati i ovu zabavnu igru nastalu po uzoru na kviz Tko želi biti milijunaš, gdje treba odabrati točan opis slike kako bi napredovali u igri:
http://www.eslgamesworld.com/members/games/ClassroomGames/Billionaire/Prepositions%20of%20Place%20Billionaire/index.html 
Ponoviti dijelove kuće kroz igru memory: https://elt.oup.com/student/project/level1/unit05/vocabulary/exercise1?cc=hr&selLanguage=hr  
Mjesta u gradu ponoviti na ovoj poveznici: https://elt.oup.com/student/project/level1/picturedictionary?cc=hr&selLanguage=hr . Potrebno je odabrati u padajućem izborniku ‘Places in town’ i zatim kliknuti na Learn it! Klikom na sličicu čuje se izgovor riječi, kojega je potrebno ponoviti kako bi uvježbali izgovor, a nakon toga se klikom na practice može uvježbavati povezivanje slike i riječi. 
**Molim Vas da mi napišete ukratko napredak učenika. Obzirom da ovaj sat sve rade usmeno, samo mi recite kako Vam se čini da su savladali materijale ove cjeline. Što im ide, jesu li im se svidjele ove igre, što eventualno nisu savladali, kako biste mi pomogli da odaberem materijale za daljnji tijek nastave. 
Good luck!
Rok za predaju: Nedjelja, 10. svibnja 2020.
